Pe3yabTaThl aHKeTUPOBAHUSA PoAMTE el 00yYaOIIUXCHA 0011e00pa3oBaTeIbHbIX
opraHu3anui (IKoJ) MyHUIIUIIAJIBHOT0 o0pa3oBanus ropoa Kpacuoaap
10 BONPOCAM Y/IOBJIETBOPEHHOCTH IIKOJbHBIM MUTAHHEM
3a ceHTsA0pb 2023 roxa

I[Ipunsanu yyactue — 413 poauresieii, U3 HUX:

1 — 4 xmaccol — 123 pomurens (30 %)
5— 11 kmaccor — 290 pomgutens (70 %)

% - om Kouvecmea npoueouuUx Onpoc pooumeieil

Bam peGenok o0y4aercs: B mepByio cMeHy. Kymaer Jin OH mepe yxooM B IIKOJIY?

= mna— 267
= Her — 144

Bam pedenok o0yuaercsi BO BTopylo cMeHy. Kyiiaer Jin OH nepea yxoioM B IIKOJY?

. ma—173
. Het — 240

IMocemaer Ju Bai pe6éHOK MIKOJIBHYIO CTOJI0BYIO?

= ma— 370 (90 %)

. Het — 22 (5 %)

= uHoraa — 18 (4,3 %)
= aukoraa — 3 (0,7 %)

HNurepecyerech 11 Bbl opranusanuei NUTAaHUS B HIKoJIe?

. na — 344 (83 %)

. Het — 23 (6 %)

. uHoraa — 34 (8 %)
. gacto — 12 (3 %)

YcrpauBaer jiu Bac accopruMeHT 01101 B IIKOJIbLHOI CTOJI0BOM?

. na— 307 (74 %)
. Het — 52 (13 %)
. gactuaHo — 54 (13 %)



Yro 0oJb1e Bcero HpaBurcs Bamemy pe0éHKy KymiaTh B IKOJIbHOM CTOJIOBO#?

. niepBbie Omona — 44 (10 %)

. BTOpHIC Oroa — 122 (30 %)

. BbIneuky — 90 (22 %)

. Bce, uTo rotoButcs — 157 (38 %)

YIIOBJICTBOpeHLI JI KAY€CTBOM IIPUTOTOBJICHUSA HI/IHIH?

. na — 342 (83 %)
. et — 71 (17 %)

YnoBiaerBopeHsbl i Bbl CAHUTAPHBIM COCTOSIHHEM CTOJIOBOM?

. na— 380 (92 %)
- uet — 33 (8 %)

Yrto Bac He YCTpanBa€ET B OpraHm3aliii IIKOJbHOI'O NnUTAHuA?

. Ka4eCTBO MPUTOTOBIeHMS — 0
- osHOO0Opasue oirox — 106 (26 %)
. apyroe (kauecTBo obcayxuBanus) — 66 (16 %)

Ecan Bam pe0eHOK He mMUTAaeTCs B HIKOJIE, TO oYemy?

. HE UMEeM MaTepuaibHO# Bo3MOXkHOCTH — 25 (6 %)

. emy (eif) He HpaBUTCS MUTAHKE B IIKOJIC — e1a HeBKycHas — 53 (13 %)

. emy (eil) He HpaBHUTCS NMUTAHKUE B IIKOJIE — eMy TojiaroT Xoso0H0i — 11 (3 %)

. OH (OHA) HE yCIEBaeT, TaK KaK BPEMEHH Ha nepeMeHe HepocTatouno — 75 (18 %)

. apyrast mpuurHa (He ykazano) — 249 (60 %)
Ecau Bam pedeHoOK nmokynaer 4ro-audo B Oydere mKOJIbI, TO KaK 4acTO?

. exenHeBHo — 182 (44 %)
. 2 — 3 pasa B Hegemo — 112 (27 %)
. 3aTpyAHsoch oTBeTuTh — 119 (29 %).



